

治堵大潮来临

全能汉兰达成为幸福新选择

从首都变成“首堵”之后,北京在2010年底出台了“摇号限购”政策,进而引发全国范围内的治理堵车风潮。关于治堵和限购的纠结正在继续,但中国的汽车社会改变目前的激增状态将成为必然的趋势。人们选车将不能再随心所欲,特别是对拥有或梦想拥有第二辆、甚至第三辆车的消费群体无疑成为难题,首次购车用户也不得不提高购车的档次和标准,因此,很多车主将目标瞄准了更高、更大、幸福感更强的SUV车型。一车多用的全能车型无疑成为人们幸福的新选择。以广汽丰田汉兰达为例,集合轿车的舒适性、MPV的宽敞空间与SUV的良好通过性于一身,并率先提出了“无界限”生活主张,保证了消费者同时享受多种车型乐趣和实用的实际需求,让人们在社会难题面前依然享受幸福车生活。



外型硬朗大气 透露卓越与刚毅

作为幸福车生活的首要因素,大气俊朗的外观无疑可以有效提升车主们的幸福感,汉兰达在这方面是同级别翘首。进气格栅上横置的镀铬条简单而精致,配合不规则形状的前大灯显得沉稳且有神。车身两侧甚至尾部没有做任何过多的修饰,只是单纯的用优雅的线条勾勒出健硕的美感。在外型设计上,汉兰达的各处细节均营造出一种温文尔雅的气质,雕刻般简洁、明快的线条,宽厚、沉稳的姿态,以及刚劲有力的轮廓赋予了汉兰达动感而又时尚、大气、豪华的个性魅力。在细节设计上,汉兰达突破了传统的SUV设计风格的束缚,注重内在的力量而非粗犷的外表,在坚韧的车身之上更追求智能化,同时,让人感觉到充满理智的力量之美。

内饰精致考究 营造舒适与尊贵

在日常用车生活中,与车主们接触最多的非内饰莫属,从视觉和触觉两方面满足车主的幸福需求。汉兰达的内部做工完全秉承了丰田豪华轿车精雕细琢的优良传统,在颜色的搭配上,以米色和黑色作为主色调,配以真皮和木纹板营造出舒适轻松的氛围,显得舒适与尊贵;在细节的设计上,汉兰达的仪表盘、中控台及空调出风口等设计,都精致得无可挑剔,而且触感一流。不仅如此,在设计过程中,汉兰达的设计师们最为优先考虑的就是其舒适性。很多汉兰达车主表示,汉兰达为他们带来了美妙的驾驶体验和愉悦的乘坐享受。值得一提的是,汉兰达的座椅乘坐感非常舒适。驾驶席不仅可前后滑动达240mm,而且具有八向调节功能,能够缓解长时间的驾驶疲劳。前

排座椅的加热功能,更是大大提高了冬天乘坐的舒适度。

空间宽敞多变 体会品位人生

在宽大的汉兰达车厢里,良好的观感和触感让乘客感到放松且惬意。而多样化的座椅组合更让汉兰达能最大化的发挥“一车多用”的多功能性。汉兰达的第二排座椅可变成两个带扶手的独立贵宾座椅,亦可变成轻松容纳三名乘员的横排座椅,如果将中间部分进行组合,还能变成餐桌或储物格使用。这种灵活的人性化座椅设计,使得乘客在商务旅途中可以享受富有品味且尊贵的乘坐感受。

动力澎湃超凡 为商务旅程争分

在动力表现上,汉兰达所搭载的3.5L双VVT-i发动机有着不俗的动力表现,

201kW的最大功率,337Nm的最大扭矩以及8.2s的0-100km/h加速成绩等,均显示出汉兰达超凡的实力,满足车主对于动力的极致追求。而且汉兰达的发动机转速攀升很快,声音很清脆,起步也并不鲁莽,温和的更像是一款商务轿车。在想要加速时,驾驶员只需要稍微下探一下右脚,汉兰达便会处变不惊地加快行进速度。在怠速时,置于汉兰达车内感觉不到没有任何抖动,优异的车身隔音工艺使得发动机的轰鸣似乎来自遥远的地方。

操控灵活优越 便于运筹帷幄

汉兰达配备的是5挡手/自一体变速器,各个挡位衔接得极其平顺,即使急加速也不会因为动力的猛然爆发而感到顿挫,轻松舒适的操控感受大大提高了驾驭的幸福。汉兰达的踏板和转向力度也都是围绕着轻便来设定的,因此近乎5m的车身,控制起来却毫不费力,这种风格受到了很多用户的欢迎。

此外,在安全性上,无论是从车身技术、主动安全还是被动安全,汉兰达均有着优异的表现。丰田独步全球的安全基石;EBD电子制动力分配系统、ABS防抱死刹车系统、BA刹车辅助系统、VSC车辆稳定性控制系统、

TRC牵引力控制系统等安全装备,使汉兰达的主动安全性能产生了质的飞跃;媲美豪华轿车的5SRS安全气囊+2窗帘式SRS安全气囊的被动安全装备,更向乘员提供全方位的安全保护。

行业专家表示,在商务用车市场竞争日益激烈的今天,汉兰达之所以能够脱颖而出,受到市场青睐,与该车型的“全领域”特性是分不开的。集豪华轿车、商务MPV和高品质SUV的特性于一体的“全领域”SUV汉兰达,凭借着硬朗大气的外型、行云流水般的操控性能及灵活多变的驾乘空间,占据了当今商务用车市场的重要席位。
(宇轩)

奔腾 | BESTURN
进 取 不 止

新老用户喜连连 超多惊喜乐不停

——奔腾全系购车特惠月

品好车,更享缤纷好礼! 5月17日前
奔腾B50周年庆,为答谢新老用户厚爱,奔腾全系购车
回馈,凡购奔腾B50、奔腾B70,均可享原装导航大礼!
(数量有限,赠完为止)缤纷好礼不间断,让你拥有好车
好礼,尽享一路惊喜!

山东奥能汽车销售服务有限公司 销售热线: 0531-88931008
山东省省智车辆维修中心 销售热线: 0531-82033891
山东润泓汽车销售服务有限公司 销售热线: 0531-87527526
(经销商排名不分先后)